

货车高速侧翻致8名拾蒜者死亡

目击者称前一事故后未设警示牌

本报讯 9月15日上午,一辆装有大蒜的货车在信阳市商城县苏仙石乡侧翻;当天下午,另一货车在同一地点侧翻,压到了正在拾捡散落大蒜的村民。9月16日,一名现场目击者告诉《新京报》记者,从9月15日第一起侧翻事故发生到下午再次发生事故,现场没有设置任何警示标识。

据商城县融媒体中心官方微博“商城外宣”通报,截至9月15日23时,事故已造成8人死亡、11人受伤。通报称,商城县委、县政府已成立事故调查组,将对事故原因开展调查。

第一次事故后未设置警示标志

王明(化名)是苏仙石乡苏仙石村村民,在事发地约一公里处经营一家超市。王明

告诉记者,9月15日上午10点左右,一辆满载散装大蒜的红色货车从安徽方向开来,并发生侧翻。

王明称,他在红色货车出事后赶到现场,发现车主并无大碍,“就是胳膊有点外伤”。不过翻车地点附近的路面和路边河沟内散落了许多大蒜,附近村民纷纷前来帮忙捡拾。

王明记得,事发地辖区的苏仙石乡派出所民警到现场查看后离开,但未有相关部门在附近设置警戒线或警示牌。“最起码要告知老百姓这地方是危险地带,不要在这里捡大蒜。但是没有。”王明说,在下午的另一起货车侧翻事故中,自己的两名亲戚遇难。

刘玲玲(化名)住在事发地附

近800米左右,她的奶奶在此次事故中丧生。9月16日下午,刘玲玲向记者证实,9月15日上午事故发生后现场没有设置任何警示标志。

对此,记者于9月16日下午致电苏仙石乡政府办公室,相关工作人员称“现在大家都在忙,在处理善后事宜”,此外未做回应。

9月16日下午,记者又致电商城县交通运输局。该局办公室工作人员表示,其对事故具体情况不了解,“我们不接受电话采访”。

事发地两年前曾发生事故

王明介绍,事发路段是一处长下坡,装载过重的车辆经过时,容易使刹车片过热导致失灵;而

且下坡处有一个急弯,此前也发生过交通事故。刘玲玲也表示,事发地有个大转弯,但“没有任何减速带”。

据此前报道,商城交警曾回应此事,称该路段平时设有减速带等提示标识。

记者检索公开报道发现,2018年10月,一辆面包车曾在此处翻下山沟,造成一死两伤,事故原因为“事发路段视线不好,且车速过快”。

据商城县融媒体中心官方微博“商城外宣”通报,截至9月15日23时,当地已完成全部事故救援,确认现场死亡2人,抢救无效死亡6人,受伤11人。通报称,商城县委、县政府将成立事故调查组,对事故原因开展全面细致的调查。(新京)

现有证据不能证实 鲍某某构成性侵犯罪 鲍某某将被驱逐出境

本报讯 昨天,最高人民检察院、公安部联合督导组通报鲍某某涉嫌性侵韩某某案调查情况。经全面深入调查,现有证据不能证实鲍某某的行为构成性侵犯罪。

今年4月以来,媒体网络报道鲍某某性侵“养女”,引起社会极大关注。6月以来,联合督导组又对案件调查工作进行了全面复查,目前有关事实已经查清。

被告人鲍某某,男,1972年6月出生,离异,美国籍,原籍天津,具有中美两国律师资格,案前系烟台杰瑞石油服务集团副总裁兼首席法务官、中兴通讯股份有限公司非执行独立董事,2019年10月14日因涉嫌强奸罪被烟台市公安局芝罘分局取保候审。

控告人韩某某,女,户籍地安徽省太和县,自幼随爷爷奶奶生活,2015年随父母租住江苏省南京市。户籍登记出生日期为2001年8月,实际出生日期为1997年10月。

调查发现,2014年4月至2015年2月,鲍某某在网上多次发布“收养”信息。2015年9月开始,韩某某为改善生活条件,通过QQ等多次发布寻求“收养”信息,并与多人联系商谈“收养”事宜。韩某某在网上看到鲍某某发布的“收养”信息后,主动与鲍某某联系。2015年10月10日,鲍某某到南京与韩某某及其母亲见面,两人以“收养”名义开始交往并发展为两性关系。2019年6月两人关系破裂。这期间两人实际共同居住生活150余天,因感情等问题曾多次发生矛盾。在两人交往过程中,鲍某某不知道韩某某真实年龄。经向民政部门了解,两人不符合法定收养条件,未办理收养手续,不存在合法收养关系。

综合本案查证情况,韩某某与鲍某某见面时已年满十八周岁,不属于法律特殊保护的未成年人。鲍某某和韩某某存在同居行为和两性关系,但现有证据不能证实鲍某某违背韩某某意志,采用暴力、胁迫或者其他手段强行与其发生性关系,不能认定鲍某某的行为构成强奸罪。鲍某某明知其本人和韩某某的情况都不符合相关法律规定的收养和被收养条件,且在自认为韩某某系未成年人的情况下,仍以“收养”为名与韩某某交往且与其发生性关系,严重违背社会伦理道德和公序良俗,应当受到社会谴责。

调查中发现的鲍某某涉嫌违反律师执业管理有关法律法规情况,已移交司法行政部门依法处理。

据烟台公安微信公众号消息,昨天,烟台公安发布通报:经司法行政部门调查,美国人鲍某某在华期间违反律师执业管理有关法律法规,情节严重,北京市司法局依法吊销其律师执业证书。根据《中华人民共和国出境入境管理法》第三条、第八十一条之规定,公安部决定对鲍某某驱逐出境。山东省烟台市公安局依法执行对鲍某某驱逐出境决定。(京报)



高粱丰收

昨天,山西省万荣县万泉乡东丁村村民在收割高粱。秋收时节,山西省万荣县万泉乡东丁村的高粱喜获丰收。村民们抢抓农时,田间地头一派繁忙景象。 新华社记者 曹阳 摄

安徽警方破获跨境网络赌博案

涉案赌资超过7亿元

据新华社合肥9月17日电(记者 陈诺)记者日前从安徽省滁州市公安局了解到,当地凤阳县警方打掉一个特大跨境网络赌博团伙,抓获犯罪嫌疑人65名,查涉案赌资超过7亿元。

今年4月,凤阳县公安局临淮派出所民警在辖区内入户走访

时,有群众反映一条线索称:当地一间出租屋内常有几名年轻男子昼伏夜出,形迹可疑。

警方初步调查发现,这里藏匿着一个为境外赌博网站提供代理、推广服务的“工作室”,类似这样的“工作室”在滁州市境内还有数家。6月12日,当地警方对这类“工作室”集中

收网。

围绕到案的犯罪嫌疑人,警方对该案继续深挖。今年8月,警方奔赴广东、河北、江苏、福建等地对赌博平台的组织人员、技术开发人员进行抓捕。

警方查明:该团伙利用境外服务器搭建赌博平台,同时从深圳一家网络公司购买赌博软件

供赌客参赌。为了招揽生意,该团伙在网上招募代理“工作室”。经核实,该赌博平台涉案赌资超过7亿元,非法获利高达2亿元。

目前,涉案的65名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办之中。